11Iro

HWms: Androlu
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.05.2014 22:30:45

dopmupoBanus 3akiT0Yenusi Bpada: 18.05.2014 14:30:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288351/answer/288355




OT0 MOXKeT OBITh IPOSIBJIEHNEM BOCIIAIUTENIBHOTO YPOT€HUTAIbHOTO Iporecca. CraiTe 9gKymAT Ha
6akmnoces u UIIIIII. Coenatite TPY3U npocTaTthl ¥ CeMeHHBIX Iy3bIPBKOB. Pe3ynmbTaThl MoXKeTe
IIPUCJIaTh Ha CalTe BMeCTe C [IePBEIM [ICbMOM.



